

به منظور ارزیابی فعالیت‌های مرتبط با حوزه HSE انجام شد؛

بازدید معاون سازمان پدافند غیر عامل کشور از اقدامات شرکت گاز کرمان



کرمان- شهبانو کریمی، خبرنگار توسعه ایرانی: معاون انرژی سازمان پدافند غیر عامل کشور از اقدام‌ها و فعالیت‌های شرکت گاز استان کرمان در حوزه پدافند غیر عامل بازدید کرد. عبدالرحمن کشوری، معاون انرژی سازمان پدافند غیر عامل کرمان- شهبانو کریمی، خبرنگار توسعه ایرانی: معاون انرژی سازمان پدافند غیر عامل کشور از اقدام‌ها و فعالیت‌های شرکت گاز استان کرمان در حوزه پدافند غیر عامل بازدید کرد. عبدالرحمن کشوری، معاون انرژی سازمان پدافند غیر عامل کشور به همراه ابراهیم کریمی، مدیرکل پدافند غیر عامل استانداری کرمان از تجهیزات و تیم‌های واکنش سریع شرکت گاز استان کرمان بازدید و به ارزیابی تازه‌ترین وضع اقدام‌ها و فعالیت‌های مرتبط با حوزه HSE شرکت گاز استان کرمان پرداخت. کشوری در نشست مشترک با

خبر

افتخاری دیگر برای هلدینگ پتروپالایش اصفهان؛

تقدیر هیأت امنای ستاد دیه استان از مدیر عامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان

وی افزود: با کمک ۵۳ میلیارد تومانی پالایشگاه نفت اصفهان و شرکت‌های تابعه در اواخر سال گذشته و سال جاری زمینه آزادی ۲۷۵ نفر زندانی شامل ۲۵۹ مرد و ۱۶ زن فراهم گردید.

در این مراسم اسدالله جعفری رییس هیأت امناء ستاد دیه و رئیس کل دادگستری استان اصفهان با اهدای لوح تقدیر و تابلو فرش منقوش به شهید مدافع حرم شهید حججی از مدیر عامل هیأت مدیره هلدینگ پتروپالایش استان تقدیر نمود.

این لوح به نیابت از دکتر قدیری که به دلیل مأموریت در جلسه حضور نداشتند به معاونین شرکت، مهندس ده بیدیان و مهندس ارجمند تقدیم شد.

در بخشی از این تقدیرنامه خطاب به مدیر عامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان آمده است: اقدامات خالصانه‌تان در همکاری با این ستاد مردم‌نهاد و حمایت‌های خدایسندانه و انسان‌دوستانه حضرت تعالی در راستای کمک به آزادی زندانیان غیر عمد، نشان از اعتقاد قلبی و باور عملی آن برادر بزرگوار در حفظ کرامت آحاد جامعه و همچنین سرمایه‌های انسانی دارد.

همچنین مدیرعامل ستاد مردمی رسیدگی به جرایم غیر عمد زندانیان تیانمند استان اصفهان در حاشیه این مراسم

اصفهان- مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: هلدینگ پترو پالایش اصفهان در سال ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ با کمک ۵۳ میلیارد تومانی، زمینه آزادی ۲۷۵ نفر زندانی را در استان اصفهان فراهم کرد.

در مراسمی که با دعوت ستاد دیه استان اصفهان و با حضور مدیران ارشد هلدینگ پترو پالایش اصفهان در ۱۳ آبان ماه در دفتر ریاست کل دادگستری اصفهان برگزار گردید از تلاش‌های بی‌نظیر مدیرعامل این شرکت در امر آزادی زندانیان نیازمند جرائم غیر عمد تقدیر شد.

اسدالله جعفری، رئیس کل دادگستری و رئیس هیأت امنای ستاد دیه استان اصفهان در این دیدار با تقدیر از مدیر عامل و هیأت مدیره هلدینگ پتروپالایش اصفهان، این کمک‌ها را در راستای ایفای نقش مسئولیت‌های اجتماعی بسیار ارزشمند و حائز اهمیت دانست و گفت: برنامه‌های جشن گلریزان جهت این اقدام خیر به بهترین نحو و به صورت مستمر از سوی مجموعه‌های مختلف و مجموعه‌های خیرین استان برگزار گردد تا در جهت کمک به آزادی زندانیانی که به خاطر جرائم غیر عمد در زندان محبوس هستند و نیاز به حمایت دارند بتوان زمینه آزادی آنها را در جهت حل مشکلات و معضلات اجتماعی فراهم کرد.

خبر

مدیر کل صنعت، معدن و تجارت استان:

۱۶۲ پروانه بهره‌برداری صنعتی در استان مرکزی صادر شد



بزرگ در نقاط مختلف استان مرکزی وجود دارد و این استان دومین قطب صنایع مادر تخصصی و قطب چهارم صنعت کشور است و از نظر تنوع محصولات صنعتی در کشور آوازه دارد.

اراک - غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان مرکزی گفت: ۱۶۲ پروانه بهره‌برداری صنعتی امسال در این استان صادر شد.

«علی جودکی» افزود: مجموع سرمایه‌گذاری در پروانه‌های صنعتی این استان ۳۸ هزار و ۵۸۳ میلیارد ریال است.

وی بیان کرد: بیشترین پروانه بهره‌برداری صادر شده در این مدت با ۵۷ فقره مربوط به شهرستان اراک و کمترین پروانه بهره‌برداری صادر شده با یک فقره مربوط به شهرستان فراهان است.

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان مرکزی ادامه داد: اشتغال‌یابی بیش از ۱۱ پروانه‌های صنعتی در استان ۶ هزار و ۶۷ فرصت است.

بیش از ۲ هزار و ۸۰۰ واحد صنعتی کوچک، متوسط و

خبر

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان البرز:

۶۸ درصد از فاضلاب کرج تصفیه می‌شود

کرج به میزان ۶۸ درصد است. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان البرز، تکمیل مناطق باقی‌مانده در شهر کرج را منوط به جذب سرمایه‌گذار و راه‌اندازی و بهره‌برداری از مدول سوم تصفیه‌خانه فاضلاب کرج دانست و عنوان کرد: علاوه بر اقدام فوق، فروش پساب تولیدی طی هماهنگی صورت پذیرفته با شرکت سهامی آب منطقه‌ای، سازمان جهاد کشاورزی و شرکت شهرک‌های صنعتی استان البرز محقق خواهد شد. وی با تأکید بر دفع بهداشتی فاضلاب خانگی مناطق تحت پوشش خدمات شرکت آب و فاضلاب استان البرز تصریح کرد: دهیچگونه فاضلاب خامی توسط شرکت آبفا البرز در طبیعت هاسازی نمی‌شود. نامداری همچنین در پاسخ به علت عدم لوله‌گذاری و بهره‌مندی برخی نقاط استان از دفع بهداشتی فاضلاب در قالب شبکه و خطوط

کرج- معصومه امین‌زاده، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان البرز گفت: در حال حاضر ۳۴ درصد از شبکه تأمین آب استان البرز تحت پوشش جمع‌آوری فاضلاب بوده که این زیرساخت در سطح شهر کرج به میزان ۶۸ درصد است. حمیدرضا نامداری با اشاره اقدامات صورت گرفته در خصوص مدیریت پساب فاضلاب خانگی، بیان کرد: به منظور دفع بهداشتی فاضلاب در تمام مناطق استان، تکمیل بخش‌های باقی‌مانده تصفیه‌خانه‌های در دست‌انحدا شرکت آب و فاضلاب اعم از تصفیه‌خانه‌های کرج، شهر جدید مهستان و... در اولویت برنامه‌های مجموعه است و وی افزود: در حال حاضر ۳۴ درصد از شبکه تأمین آب استان البرز تحت پوشش جمع‌آوری فاضلاب بوده که این زیرساخت در سطح شهر

مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان:

اقدامات انجام شده در خانه مطبوعات قزوین امیدوارکننده است

قزوین- مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان قزوین گفت: با انگیزه‌ای که در حال حاضر شاهد آن هستیم، این امید وجود دارد که خانه مطبوعاتی آبرومند، اثرگذار و کمک‌کننده به انقلاب اسلامی شکل بگیرد که تمام افراد با دیدگاه‌های مختلف را دور هم جمع کند. به گزارش خبرنگار ما، حجت‌الاسلام سیدمصطفی مجیدی، مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان قزوین به همراه حجت‌الاسلام ميثم عباسپور، معاون فرهنگی و اجتماعی، علی‌عظیمی، معاون منابع و پشتیبانی، حسن تقی‌پور، معاون اوقافی، حقوقی و ثبتی و علی محمدپور، مدیر روابط عمومی این اداره کل با حضور در خانه مطبوعات و بازدید از این واحد صنعتی، با اعضای هیات رئیسه دیدار و گفتگو کرد. حجت‌الاسلام سیدمصطفی مجیدی در این نشست با اشاره به اینکه اختلاف مینا و تفاوت نظر هانناید به اختلال در اطلاع‌رسانی منجر شود افزود: تبیین امور از اهمیت قابل توجهی برخوردار است که باید رسانه‌ها علی‌رغم تفاوت سلیقه‌ها از راه‌م نظر فرار دهند. مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان قزوین عنوان کرد: باید در جایگاهی که قرار می‌گیریم نگاه ما خدمت به مجموعه و با در نظر گرفتن رضایت خدا باشد، در رابطه با رسانه‌ها هم باید جایگاه خانه مطبوعات محترم باشد.

انرژی و مقابله با تهدیدات احتمالی است که خوشبختانه صنعت گاز کشور در سال‌های گذشته نشان داده است در بحث پدافند غیرعامل نمره بسیار خوبی دارد. معاون انرژی سازمان پدافند غیرعامل کشور همچنین در برقراری ارتباط تلفنی که با مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران داشتند، عنوان کرد: در حال حاضر بیشترین تمرکز دشمن بر حملات سایبری است که باید بطور جدی این موضوع مورد بررسی و اهمیت قرار داده شود.

سعید توکلی؛ معاون وزیر نفت و مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران نیز در این ارتباط تلفنی با اشاره به اینکه پایداری در شبکه گاز مهمترین مسئله در این صنعت است، گفت: برای این موضوع لازم است استانداردهایی که از قبل مطرح بوده مورد توجه قرار گیرد تا بخش زیادی از تهدیدات به خوبی مدیریت شوند.

وی با بیان اینکه هر یک در چه کاهش دما، به‌طور میانگین، ۲۵ میلیون مترمکعب افزایش مصرف گاز ایجاد می‌کند، ادامه داد: امسال به‌طور

استثنایی و نخستین بار توده‌های سرد اسکاندیناوی وارد کشور شد که اتفاقی بی‌سابقه‌ای در آبان است و این سرما ۱۱ استان شمالی کشور را دربرگرفت و حدود ۱۲ درجه کاهش دما داشتیم. توکلی استفاده صحیح و بهینه‌گاز طبیعی توسط مشترکین گاز را عامل مهمی بر پایداری جریان آن دانست و گفت: لازم است که با استفاده از ظرفیت‌های فرهنگی مردم را نسبت به این موضوع آگاه‌سازیم تا در کنار ما باشند. محمدرضا سلیمانی؛ مدیر عامل شرکت گاز استان کرمان در این نشست ضمن ارائه گزارش عملکرد در خصوص اقدامات انجام شده در حوزه پدافند غیرعامل، گفت: در سطح مقابله با تهدیدهای احتمالی دشمن باید آمادگی ۱۰۰ درصدی داشته باشیم که ما هم سعی کرده‌ایم برای افزایش توان در مقابل حوادث نیز با اجرای تمرین‌ها و رزمایش‌های متعدد در این مجموعه، توجه بسیار خوبی به افزایش سطح آمادگی واحدهای عملیاتی انجام شود. به گفته وی از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از یک هزار و ۴۲ مانور

در زمینه‌های مختلف از جمله پدافند غیرعامل و مدیریت شرایط اضطراری، مانور امدادی و... در سطح استان کرمان برگزار شده است. در پایان این بازدید از محمدرضا سلیمانی؛ مدیر عامل شرکت گاز استان کرمان، به خاطر عملکرد خوب غیرعامل تقدیر و تشکر شد. این تقدیر نشان‌دهنده اهمیت و ارزش کارهای انجام شده در راستای ارتقاء امنیت و ایمنی در حوزه انرژی است.

استانها

رئیس سازمان مدیریت پسماند شهرداری:

ششمین جشنواره بزرگ‌باز یافت شیراز سال آینده برگزار می‌شود



شیراز- توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس سازمان مدیریت پسماند شهرداری شیراز گفت: ششمین جشنواره بزرگ‌باز یافتت در پایان سال جاری و یا اردیبهشت ماه سال آینده برگزار می‌شود.

پناهان در نشست خبری اظهار داشت: در این نشست بیش از ۶۰ درصد جامعه هدف دانش‌آموزان و ۴۰ درصد دانش‌آموزان و باقی مردم تشکیل می‌دهند که به نفعات برتر ۷۷ میلیارد ریال جوایز نفیس اهدا می‌شود. وی خاطر نشان کرد: رونمایی از اپلیکیشن جمع‌آوری پسماند خشک، پاکسازی خیابان‌ها، محلات، کمر بندی، نصب ۲ هزار تصفیه‌خانه، ساماندهی ۷ هزار تن پسماند، پاکسازی و ایمن‌سازی میله‌مان شهری تفکیک ضایعات تعمیر مخازن، رنگ آمیزی و تعمیر خودروهای خدماتی از دیگر فعالیت‌های سازمان پسماند

شهرداری شیراز است. معاونت خدمات شهری شهرداری شیراز در ادامه این نشست افزود: استراتژی طرح تفصیلی خدمات شهری، توجه به کاهش تولید آلودگی، آموزش چهره به چهره، راه‌اندازی دبیرخانه مدیریت پسماند برای نخستین بار در شیراز از دیگر فعالیت‌های این معاونت است.

خوشبختاً افزود: احداث خطوط پردازش در برمشور و این سازمان هم‌زمان خط ۳ و ۴ تفکیک از مقصد تا پایان خرداد ماه سال آینده با هدف گذاری زباله‌های شهری قبل از دفن جهت پردازش به سوی کمپوس، اختصاص ۱۶۵ میلیارد تومان بودجه عمرانی ۱۵۰۰ میلیارد تومان هزینه پسماندان سازمان بالاترین بودجه سازمانی را به دریافت است. وی بیان داشت: اختصاص ۵۵ درصد هزینه صرف‌وفت و رروب شهری ۲۵ تا ۲۷ درصد و باقی صرف‌وفت ساخت‌ها توجه به عدم استفاده از نایلون از دیگر خدماتی که ارائه شده است.

رئیس کمیسیون خدمات شهری شورای شهر در ادامه این نشست افزود: به لحاظ ریل‌گذاری و برنامه‌ریزی مناسبی در سازمان منسجم پسماند استان فارس به عنوان پایتخت زیست‌محیطی آسیا به دلیل سرسبز، میهمان‌نوازی و زحمات پاکبانان بوده است.

زارع بیان داشت: یکی از محورهای مهم کمیسیون خدمات شهری شهرداری شهر بحث محیط زیست و پسماند است، تفکیک از مبدا، برگزاری روز‌های پاک‌سال آینده در روز شگاه حافظیه شیراز، تعامل با ۶۰۰ مرکز ضایعاتی‌ها در شیراز و حاشیه شهر که تبدیل به تجمع معتادان متجاهر که برای خانواده‌ها مشکل آفرین شده است از جمله خدمات سازمان پسماند است. وی اضافه کرد: قانونمند کردن پسماند خشک، تفکیک سرگله‌سگ‌های ولگرد، تقویت دفن زباله در منطقه برمشور جهت کمک به محیط زیست و فضای سبز در زمینه‌ی به وسعت هزار هکتار با استفاده از تصفیه‌خانه شماره ۱ و آبیاری قطره‌ای از دیگر عملکرد این نهاد مردمی است.

■ ■ ■

انجام بیش از ۶۷ هزار

آزمایش کلرسنجی در جیرفت



کرمان- شهبانو کریمی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل ابفای کرمان از انجام ۶۷ هزار و ۱۳۲ آزمایش کلرسنجی در مناطق شهری و روستایی شهرستان جیرفت خبر داد.

گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان کرمان، علیرضا عبدیان با اشاره به اهمیت سنجش سلامت آب آشامیدنی و اطمینان از سلامت آب شرب، بر رصد و پایش مداوم کیفیت آب تأکید کرد و افزود: آزمایشگاه تخصصی امور آب و فاضلاب جیرفت سلامت و کیفیت آب را روزانه و به طور مداوم پایش می‌کند و از ابتدای امسال تاکنون تعداد یکپهزار و ۸۸۸ آزمون میکروبی در این شهرستان انجام شده است. وی در ادامه سلامتی، اما با همکاری با سازمان نیرو است و در همین راستا فعالیت آزمایشگاه‌های تخصصی آب در سطح استان روزانه و بدون وقفه ادامه دارد.

■ ■ ■

معاون طرح و توسعه شرکت آب منطقه‌ای مازندران:

۷۵۰ میلیارد تومان برای تکمیل طرح

آبرسانی به فریدونکنار نیاز است

ساری- درخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: افراسیاب میرزایی با اشاره به طول ۲۰ کیلومتری خط انتقال آب از بایلسر به فریدونکنار اظهار کرد: تاکنون نزدیک به ۹۰ هزار و ۵۰۰ متر از این خط انتقال اجرا شده و اجرای مسیر باقیمانده نیز در حال انجام است. وی افزود: از ۹.۵ کیلومتر خط انتقال اجرا شده، ۷۵۰۰ متر خط موازی با لوله‌های به قطر ۶۰۰ و ۹۰۰ و همچنین ۲۰۰۰ متر خط لوله ۶۰۰ میلیمتر است.

معاون طرح و توسعه شرکت آب منطقه‌ای مازندران با بیان این که خط انتقال بایلسر- فریدونکنار قطعه پایانی طرح بزرگ آبرسانی به شهرهای گروه الف مازندران محسوب می‌شود، خاطر نشان کرد: در این طرح علاوه بر خط انتقال ۲۰ کیلومتری، یک مخزن ۱۰ هزار متر مکعبی و تاسیسات همپاژ در روستای اجاکسر نیز طراحی شده و ساخت یک پل فلزی روی رودخانه بابل رود برای عبور خط لوله و تکمیل نقاط انفصالی نیز از اجزای طرح است. میرزایی درباره پیشرفت فیزیکی مخزن ۱۰ هزار متر مکعبی اجاکسر گفت: تحکیم بستر، فونداسیون، ستون‌ها، ۹۵ درصد از دیوارها و ۳۰ درصد از سقف مخزن اجرا شده و پس از تکمیل مخزن نیز عملیات اجرایی ساختمان‌های جنبی و تاسیسات همپاژ آغاز می‌شود. وی با بیان این که در حال حاضر پیشرفت فیزیکی طرح جلوتر از میزان رقم پرداختی به پیمانکاران است، تصریح کرد: با توجه به فعالیت در همه‌جبهه‌های کاری که به سرعت مناسب عملیات اجرایی منجر شده است، در میزان رقم پرداختی به پیمانکاران عقب‌تر از برنامه هستیم. اما با همکاری پیمانکاران و با وجود بدهی ۲۰۰ میلیارد تومانی نسبت به پیشرفت فیزیکی موجود، خوشبختانه طرح متوقف نشده است.

خبر

در بازدید مسئولین استانی:

مشکلات بیمارستان زارع ساری بررسی شد



عباس پوریانی رئیس کل دادگستری مازندران نیز در این بازدید ضمن تأکید بر حل برخی مشکلات این مرکز خواستار تفکیک جنسیتی بخش بستری کودکان مرکز روانپزشکی شد و برای پیمانکار این پروژه ضرب‌الاجل تعیین کرد.

ساری- درخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس کل دادگستری مازندران با همراهی سرپرست دانشگاه علوم پزشکی مازندران با حضور در مرکز آموزشی درمانی زارع ساری از بخش اعصاب و روان این بیمارستان بازدید کرد.

دکتر محمدصادق رضایی سرپرست دانشگاه علوم پزشکی مازندران در این بازدید ضمن تشریح وضعیت این مرکز درمانی با بیان اینکه احداث ساختمان جایگزین این بیمارستان در دست اقدام است بر پیگیری جهت تسریع در اجرای این پروژه تأکید کرد.

دکتر رضایی افزود: در حاضر به همت خیرین سلامت استان ساختمانی جهت استقرار ۹۰ تخت برای بستری بیماران مرکز روانپزشکی در بیمارستان زارع در خواستار است و امیدواریم با تکمیل و بهره‌برداری این پروژه مشکلات استان در این حوزه بهبود یابد.

خبر



مدیر توزیع برق شاهرود:

۴۵ درصد مشترکان خانگی پاداش خوش‌مصرفی دریافت کردند

سمنان- ضاروش، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر توزیع برق شاهرود گفت: ۳۷ هزار (حدود ۴۵ درصد) مشترک خانگی در این شهرستان از مجموع ۸۳ هزار مشترک مشمول دریافت پاداش خوش‌مصرفی بر روی قبض برق خود شدند. جمال فرخ‌زاده به رسانه‌ها اظهار کرد: ۱۳ میلیارد ریال پاداش خوش‌مصرفی به مشترکان خانگی شهرستان شاهرود به منظور جلب مشارکت در راستای کاهش دست کم ۱۵ درصدی در روزهای اوج مصرف در سال ۱۴۰۳ اختصاص یافت. وی ادامه داد: در قالب تشویق مشترکان به مدیریت مصرف برق پاداش‌های دیگری از جمله یک، ۱۰۰، ۱۰۰۰ میلیون و یک میلیارد ریالی متعددی به مشترکان پرداخت شد. فرخ‌زاده درباره اقدام‌های فنی بر روی شبکه توزیع برق طی ۶ ماه نخست سال ۱۴۰۳، گفت: ساخت سه هزار و ۲۰۰ متر شبکه فشار ضعیف هوایی زمینی به همراه ۸۷ متر شبکه فشار متوسط و همچنین تبدیل بیش از ۲۰ هزار متر شبکه سیمی به کابل خودنگهدار در راستای کاهش تلفات و پایداری شبکه توزیع برق به ویژه در مناطق دارای ارتفاعات، توسعه‌ای بود که به سرانجام رسید. مدیر توزیع برق شاهرود ادامه داد: با جذب ۸۶۵ مشترک جدید برق در نیمه نخست امسال، تعداد مشترکان زیر پوشش این مدیریت از ۱۱۰ هزار اشتراک گذشت که این امر منجر به سرمایه‌گذاری ۲۷۶ میلیارد ریالی صنعت توزیع برق استان سمنان در شهرستان شد.